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    ПРЯЖА: Рекомендуемая пряжа: KREMKE SOULWOOL BABYALPACA (100%-альпака, 100метров - на 50 граммовый моточек).

             ПУГОВИЦЫ: 5 штук (по желанию, можно 6 штук); диаметр пуговиц = 1,5см.

  СПИЦЫ : Круговые спицы  US7 (4,5мм) и US6 (4мм) + Чулочные спицы  US7 (4,5мм) и US6 (4мм)

      ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 21 петля Х 28 рядов = 10х10см - измерено (после блокировки) по полотну лицевой глади, выполненной на Спицах 4,5мм.

      КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ: XS 1585ярд. (1450м) - S 1695ярд. (1550м) - M 1805ярд. (1650м) - L 1915ярд. (1750м) - XL 2079ярд. (1900м) - 2XL 2188ярд. (2000м) 
ИЛИ: XS 15 - S 16 - M 17 - L 18 - XL 19 - 2XL 20 моточков пряжи KREMKE SOULWOOL BABYALPACA

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
ДП – Двойная петля (при укороченных рядах)
ОДП – образовать Двойную петлю (при укороченных 
рядах)
ПР = повернуть работу
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за 
их задние стенки.
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной.
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.изн за 
их задние стенки.

+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
переднюю стенку (+1п)
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
заднюю стенку (+1п)
+1пП-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном
вправо: левой спицей, в направлении с ИС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее
изнаночной за переднюю стенку
+1пЛ-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном
влево: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за
заднюю стенку
+лицПЗС – прибавка 1петли: вывязать из 1петли, за ее
переднюю и заднюю стенки – 2лиц петли.
+изнПЗС – прибавка 1петли: вывязать из 1петли, за ее
переднюю и заднюю стенки – 2изн петли.

Укороченные ряды по Германскому методу (=German short-rows):
Для помощи, см. https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA

В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-
спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); перевести 
пряжу вперед для дальнейшей вязки) - это действие = Образование Двойной петли (усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-спицы, 
перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли; оставить пряжу за работой, для дальнейшей 
вязки) - это действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе ее ножки, как одну петлю; 
в рядах по ЛС - провязывайте ее лицевой петлей (=лиц-в ДП), 
в рядах по ИС - провязывайте ее изнаночной петлей (=изн-в ДП).
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ПОТРЕБУЮТСЯ: Маркеры для петель, держатели для петель (или бросовая пряжа), игла для трикотажа.

        ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП 
РАБОТЫ:

Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Подшить подклады Карманов. Пришить пуговицы. 
Заблокировать кардиган согласно измерений его Выкройки (=стирка + высушивание на плоской поверхности).

             ВЫКРОЙКА:

   КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ: XS	 S	 M	 L	 XL	 2XL

	 44.6	 46.1	 49.1	 52.1	 56.6	 60.4	 inch


113	 117	 125	 132,5	 144	 153	 cm

13.9	 14.6	 15.4	 16.1	 17.6	 20.2	 inch

35	 37	 39	 41	 45	 51,5	 cm

8.9	 9.4	 9.7	 10.3	 11.4	 12.2	 inch

22,5	 24	 24,5	 26	 29	 31	 cm

15.8 inch (40 cm)

9,7	 9,7	 9,7	 10,1	 10,1	 10,5	 inch

25	 25	 25	 26	 26	 27	 cm

9 inch (23 cm)

6.1 inch (15,5 cm)

3.1 inch (8 cm)


B -  Верх Рукава 

C -  Высота Кокетки 

D - Длина Рукава 

F - Низ Рукава 

G- Высота до Карманов
H -Высота Карманов
I - Высота после Карманов
K- Высота Манжеты 2.8 inch (7 cm)

A

B

C

F

G

H

I

K D

cm = сантиметры
inch = дюймы
1дюйм = 2,54см.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.

Кардиган выполняется в направлении "сверху-вниз"; соединительных швов нет. Проймы -реглан. 
Шалевый воротник. На обеих Полочках - есть внутренние карманы. 

СТАРТ РАБОТЫ: Спицами 4,5мм набрать XS 73 ( S 75 / M 77 / L 79 / XL 81 / 2XL 83 ) п.

      УСТАНОВКА МАРКЕРОВ: Маркеры выделяют секции петель для Спинки, Переда и Рукавов: 
Установочный ряд (ИС): 
Перед: +изнПЗС, 1изн, 
Рукав: ПМ, XS 12 ( S 16 / M 14 / L 14 / XL 14 / 2XL 14 )изн, ПМ, 
Спинка: XS 45 ( S 39 / M 45 / L 47 / XL 49 / 2XL 51 )изн, 
Рукав: ПМ, XS 12 ( S 16 / M 14 / L 14 / XL 14 / 2XL 14 )изн, ПМ, 
Перед: 1изн, +изнПЗС. (в этом ряду - 2п прибавлено)

ИТОГО: Спинка: XS 45 ( S 39 / M 45 / L 47 / XL 49 / 2XL 51 )п.  Для каждой стороны Переда: по 3п. Для каждого Рукава: по XS 12 ( S 16 / M 14 / L 14 / XL 14 / 2XL 14 )п.


 Выполнять прибавления петель только со стороны Спинки: 
Ряд 1 (ЛС): (Перед) 3лиц, (Рукав) ПМ,лиц-до М, ПМ, (Спинка) 1лиц,+1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, лиц-до М, 
ПМ, (Перед) 3лиц. (2п прибавлено) 
Ряд 2 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)

Выполнять прибавления петель со стороны Переда, Рукавов и Спинки: 
Ряд 3 (ЛС): (Перед) 2лиц, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Спинка) 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед 
М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Перед) 1лиц, +1пЛ, 2лиц. (8п прибавлено) 
Ряд 4 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)

ИТОГО: Спинка: XS 49 ( S 43 / M 49 / L 51 / XL 53 / 2XL 55 )п. Для каждой стороны Переда: по 4п. Для каждого Рукава: по XS 14 ( S 18 / M 16 / L 16 / XL 16 / 2XL 16 )п.

Выполнять прибавления петель со стороны Переда, Рукавов и Спинки + прибавки для формирования V-выреза горловины: 
Ряд 5 (ЛС): (Перед) 2лиц, [+1пП, 1лиц]-2раза, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Спинка) 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п 
перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Перед) [1лиц, +1пЛ]-2раза, 2лиц. (10п прибавлено) 
Ряд 6 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)

ИТОГО: Спинка: XS 51 ( S 45 / M 51 / L 53 / XL 55 / 2XL 57 )п. Для каждой стороны Переда: по 6п. Для каждого Рукава: по XS 16 ( S 20 / M 18 / L 18 / XL 18 / 2XL 18 )п.

Выполнять прибавления петель со стороны Переда, Рукавов и Спинки:  
Ряд 7 (ЛС): (Перед) лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Спинка) 1лиц, 
+1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Перед) 1лиц, +1пЛ, лиц-до
конца ряда. (8п прибавлено)
Ряд 8 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)
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Выполнять прибавления петель со стороны Переда и Спинки + прибавки для формирования V-выреза горловины: 
Ряд 9 (ЛС): (Перед) 2лиц, +1пП, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, лиц-до М, ПМ, (Спинка) 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, 
+1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, лиц-до М, ПМ, (Перед) 1лиц, +1пЛ, лиц-до последних 2п, +1пЛ, 2лиц. (6п прибавлено)
Ряд 10 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)

Повторить Ряды 7 -10 - еще XS 5 ( S 9 / M 8 / L 9 / XL 10 / 2XL 7 ) раз. (70/126/112/126/140/98 п прибавлено)

ИТОГО: Спинка: XS 75 ( S 85 / M 87 / L 93 / XL 99 / 2XL 89 )п.   Для каждой сторона Переда: по XS 24 ( S 36 / M 33 / L 36 / XL 39 / 2XL 30 )п. 
              Для каждого Рукава: по XS 28 ( S 40 / M 36 / L 38 / XL 40 / 2XL 34 )п.

ИТОГО: Спинка: XS 103 ( S 97 / M 109 / L 115 / XL 121 / 2XL 119 )п.   Для каждой стороны Переда: по XS 51 ( S 47 / M 54 / L 57 / XL 60 / 2XL 59 )п.
              Для каждого Рукава: по XS 56 (S 52 / M 58 / L 60 / XL 62 / 2XL 64 )п. 





Ряд 15 (ЛС): повторить Ряд 7. (8п прибавлено) 
Ряд 16 (ИС): повторить Ряд 8. (0п прибавлено) 

Повторить Ряды 15-16 - еще XS 1 ( S 3 / M 1 / L 1 / XL 3 / 2XL 8 ) раз. (8/8/24/8/24/64п прибавлено)

Выполнять прибавления петель со стороны Переда, Рукавов и Спинки: 
Ряд 11 (ЛС): повторить Ряд 7. (8п прибавлено) 
Ряд 12 (ИС): повторить Ряд 8. (0п прибавлено)

Выполнять прибавления петель со стороны Переда, Рукавов и Спинки + прибавки для формирования V-выреза горловины: 
С обеих сторон финишного Ряда с прибавлениями петель - разместите Съемные маркеры, отмечающие основание V-горловины. 
Ряд 13 (ЛС): (Перед) 2лиц, +1пП, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ,лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Спинка) 
1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, (Рукав) ПМ, 1лиц, +1пЛ, лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, (Перед) 1лиц, +1пЛ, лиц-до 
последних 2п, +1пЛ, 2лиц. (10п прибавлено)
Ряд 14 (ИС): все изн-до конца (переснимая все М в их текущих позициях). (0п прибавлено)

Повторить Ряды 13-14 - еще XS 12 ( S 4 / M 9 / L 9 / XL 9 / 2XL 13 ) раз. (120/40/90/90/90/130п прибавлено)

ИТОГО: Спинка: XS 107 ( S 105 / M 113 / L 119 / XL 129 / 2XL 137 )п. Для каждой стороны Переда: по XS 53 ( S 51 / M 56 / L 59 / XL 64 / 2XL 68 )п.
              Для каждого рукава: по XS 60 ( S 60 / M 62 / L 64 / XL 70 / 2XL 82 )п. Ир
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ИТОГО: Спинка:  XS 119 ( S 123 

Ряд 17 - разделение (ЛС): [лиц-до М, удалить М, след. XS 60 ( S 58 / M 62 / L 64 / XL 70 / 2XL 82 ) п Рукава - перевести на держатель/
бросовую пряжу, удалить М, затем набрать для нижнего основания проймы - XS 6 ( S 9 / M 9 / L 10 / XL 11 / 2XL 12 )п, ПМ, и набрать - 
еще XS 6 ( S 9 / M 9 / L 10 / XL 11 / 2XL 12 )п] - повторить 2раза, затем все лиц-до конца. 
Ряд 18 (ИС): все изнаночные - до конца ряда.

/ M 131 / L 139 / XL 151 / 2XL 161 )п. Для каждой стороны Переда: по:  XS 59 ( S 60 / M 65 / L 69 / XL 75 / 2XL 80 )п.

ПЕРЕД-СПИНКА: Далее, продолжать работу лицевой гладью, пока высота Переда-спинки, считая от нижнего основания пройм (=Ряд-разделение), не 
составит 9 дюймов (23 см). Закончить работу по ЛС.




ПОДКЛАДЫ ДЛЯ КАРМАНОВ 
(оба одинаково):

ПРИСОЕДИНЕНИЕ НИЖНИХ 
СРЕЗОВ ПОДКЛАДОВ К 

ПОЛОТНУ ПОЛОЧЕК:

В Ряду 1 - будут размещены Маркеры для Карманов: 
Ряд 1 (ИС): XS 20 ( S 21 / M 23 / L 25 / XL 27 / 2XL 30 )изн, ПМ, изн - до XS 13 ( S 13 / M 14 / L 15 / XL 16 / 2XL 18 )п перед М, ПМ, изн-до 
М, ПМ, изн-до М, ПМ, затем XS 13 ( S 13 / M 14 / L 15 / XL 16 / 2XL 18 )изн, ПМ, все изн-до последних XS 20 ( S 21 / M 23 / L 25 / XL 27 / 
2XL 30 )п, ПМ, изн-до конца ряда.
Ряд 2 (ЛС): лиц-до М, *ПМ, и все петли - вплоть до след.М - перевести на держатель (по ним будет выполняться Подклад); затем 
набрать тоже самое число петель - для фронтальной части Кармана*, [ПМ, лиц-до М]-3раза, затем повторить между *…* - 1раз, и все 
лиц-до конца ряда.  
Ряд 3 (ИС): изн-до М, *ПМ, все лиц-по петлям фронтальной части Кармана*, [ПМ, изн-до М]-3раза, повторить между *…* - 1раз, все 
изн-до конца ряда.
Ряд 4 (ЛС): лиц-до М, *ПМ, все изн-по петлям фронтальной части Кармана*, [ПМ, лиц-до М]-3раза, повторить между *…* - 1раз, все 
лиц-до конца ряда.
Ряд 5 (ИС): повторить Ряд 3. 

Продолжать работу в уст.выше порядке, пока по фронтальным частям Карманов не будет выполнено - всего 40 рядов вязки (или пока 
высота Карманов не составит 6дюймов (15,5см). Закончить по ИС работы.

Петли Подклада перевести с держателя на дублирующие спицы 4,5мм. Присоединить пряжу.
Ряд 1 (ЛС): +лицПЗС, все лиц-до 1последней петли, +лицПЗС. (2п прибавлено) 
Ряд 2 (ИС): все изнаночные.
Ряд 3 (ЛС): все лицевые.
Ряды 4-39: повторить Ряды 2-3 - еще 18раз. 
Ряд 40 (ИС): 2вм.изн, все изн-до последних 2п, 2вм.изн.

Ряд 41 (ЛС): лиц-до М, *удалить М, спицу с петлями Подклада держать позади рабочей спицы (с петлями Полочки), [затем провязать 
1п от фронтальной части Кармана совместно с 1п - от Подклада; петли провязывать - как 2вм.изн] - повторять пока подобным образом 
все петли Подклада не будут присоединены к полотну Полочки, удалить М*, [лиц-до М, удалить М]-2раза, лиц-до М, повторить между 
*…* - еще 1раз, затем все лиц-до конца ряда.
Ряд 42 (ИС): все изн-до конца ряда.
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РЕЗИНКА ДЛЯ ОТДЕЛКИ 
НИЖНЕГО КРАЯ ПЕРЕДА-

СПИНКИ:

Продолжать работу на Спицах 4,5мм.
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц] - повторять до 1последней петли, 1лиц. 
Ряд 2 (ИС): 2изн, [1лиц, 1изн] - повторять до 1последней петли, 1изн. 

Продолжать работу в уст.выше порядке узора, пока высота резинки не достигнет 3 дюймов (8см). Затем закрыть (свободно) все 
петли по узору резинки - вплоть до 1последней петли. Эту петлю не закрывать, оставить ее на спице. Пряжу не обрывать. 


 Ряд 1 (ЛС): Повернуть работу на 90°. Используя оставшуюся 1п - в качестве начальной петли для последующего подъема петель, 
Спицами 4мм, с ЛС, равномерно поднять петли вдоль края борта Правой полочки (из расчета: 2поднятые петли - на каждые 3ряда 
вязки) - вплоть до Съемного маркера V-горловины; удалить этот М, и ПМ (уже обычный М), затем равномерно поднять петли по Правому 
краю V-выреза горловины (из расчета: 2поднятые петли - на каждые 3ряда вязки) - вплоть петель регланного "шва"; затем поднять 
нечетное число петель - по стартовому наборному краю горловины (из расчета: 1поднятая петля - на каждую 1п наборного края); затем 
равномерно поднять петли по Левому краю V-выреза горловины (из расчета: 2поднятые петли - на каждые 3ряда вязки) - вплоть  до 
Съемного маркера, удалить этот М, и ПМ (=обычный М), затем равномерно поднять петли по краю борта Левой полочки (из расчета: 
2поднятые петли-на каждые 3ряда вязки) - вплоть до ее нижнего края.
ВАЖНО! Убедитесь, что по Правой и Левой стронам кардигана было поднято одинаковое число петель.

Ряд 2 (ИС): 2изн, [1лиц, 1изн]-повторять до 1последней петли (переснимая встречные Маркеры), 1изн.
Ряд 3 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц]-повторять до 1последней петли (переснимая встречные Маркеры), 1лиц.
Ряды 4-6: вязать резинку - как было установлено в двух предыдущих рядах.

ПЕТЛИЦЫ ДЛЯ 
ПУГОВИЦ:

Используя Съемные маркеры (далее, как С-М) - установите места для будущих Петлиц. Первый С-М  установите - после первых 14п 
ряда; последний С-М - примерно за 8п перед М для V-горловины. Между первым и последним Съемными маркерами, равномерно 
установите - еще три дополнительных Съемных Маркера. Важно! Число петель между Петлицами - должно быть четным. 
Ряд 7 (ЛС): 2лиц, *[1изн, 1лиц]-повторять до С-М, удалить С-М, 1накид, 2вм.лиц*; повторить от * до * - еще 4раза, затем вязать резинку в 
установленном порядке (переснимая встречные Маркеры для V-горловины) - до конца ряда.
Ряды 8-10: вязать резинку в установленном порядке.





Укороченные ряды выполнять по Германскому методу (=German short rows): 
Ук.ряд 1 (ЛС): 2лиц, резинка-до М, ПМ, резинка-до след.М, и ПР (ПР=повернуть работу). 
Ук.ряд 2 (ИС): ОДП, резинка-до М, и ПР. 
Ук.ряды 3 - 32: ОДП, резинка - до 1п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряды 33 - 38: ОДП, резинка - до 2п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряды 39 - 40: ОДП, резинка - до 3п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряды 41 - 42: ОДП, резинка - до 4п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряды 43 - 44: ОДП, резинка - до 5п перед ДП, и ПР. 
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ЗАВЕРШЕНИЕ 
ВОРОТНИКА:

Закрыть все петли с одновременным формирование дур-шнура (= I-cord bind off): 
На Л-спицу набрать 2п; затем [2лиц, 2вм.лиц.влево, и полученные 3п снять с П-спицы - обратно на Л-спицу] - повторять до последних 
3п, и закрыть оставшиеся 3п.

РУКАВА (оба 
одинаково):

ИТОГО:  Рукав: XS 74 ( S 78 / M 82 / L 86 / XL 94 / 2XL 108 )п.

ФОРМИРОВАНИЕ 
РУКАВА:







Далее, продолжать работу лиц.гладью, без изменения числа петель, пока высота Рукава, считая от проймы, не составит около 
15.75" (40см); или вязать до желаемой длины Рукава, но за минусом от нее 2.75" (7см).

ИТОГО: Рукав: XS 52 ( S 52 / M 52 / L 54 / XL 54 / 2XL 56 )п.


 Сменить спицы. Спицы 4мм.
Кр.ряд 1: ПМ, [1лиц, 1изн]-повторять до конца ряда (если на спицах осталось нечетное число петель - уменьшите 1п в конце этого кр.ряда).
Повторять Кр.ряд 1 - пока высота Манжеты-резинки не достигнет 2,75" (7см).
Затем закрыть (свободно) все петли по узору резинки.

Ук.ряд 45 (ЛС): ОДП, резинка-до последних 2п ряда; по ходу вязки, каждую встречную ДП провязывать как лиц/изн - сразу обе 
ножки как 1п, и 2лиц.
След.ряд (полноценный): 2изн, резинка-до последних 2п ряда (удаляя все Маркеры); по ходу вязки, каждую встречную ДП 
провязывать как лиц/изн - сразу обе ножки как 1п, 2изн.

Петли Рукава перевести с держателя на Спицы 4,5мм. С каждой стороны наборного края проймы - будет поднято по еще одной 
дополнительной петле, чтобы стянуть дырочки по углам проймы. С ЛС, начиная от центра нижнего основания проймы, поднять по 
наборному краю проймы XS 7 ( S 10 / M 10 / L 11 / XL 12 / 2XL 13 )п, затем все лиц-по петлям Рукава, затем поднять по второй половинке 
наборного края проймы - еще XS 7 ( S 10 / M 10 / L 11 / XL 12 / 2XL 13 )п, и ПМ-начала кр.ряда.

Повторить Кр.ряд-уменьшение:
Для XS:  через каждые 1,4" (3,5см) вязки - всего 11 раз. (22п уменьшено)
Для S: через каждые 1,2" (3см) вязки - всего 13раз. (26п уменьшено)
Для M: через каждые 1" (2,5см) вязки - всего 15раз. (30п уменьшено)
Для L: через каждые 1" (2,5см) вязки - всего 16раз. (32п уменьшено)
Для XL: через каждые 0,8" (2см) вязки - всего 20раз. (40п уменьшено)
Для 2XL: через каждые 0,6" (1,5см) вязки - всего 26раз. (52п уменьшено)
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MILLE

for men
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